
◇平成２５年度学校評価アンケート集計結果

　うございました。

学校評価（生徒）アンケート
私は，毎日の授業にしっかりと取り組んでいる。

私は，校訓や学校の特色を理解している。

私は，校則や社会のルールを理解し行動している。

私は，学校の清掃に積極的に取り組んでいる。

私は，校内で来賓の方や先生に挨拶ができる。

私は，放課後の補習も含めた家庭学習に計画的に取り組んでいる。

白楊高の先生は，分かりやすい授業を行っている。

授業の進度は適切である。

白楊高は，生徒が必要としている進路情報の収集や提供を行っている。

白楊高は，将来の進路や職業の選択について適切な指導を行っている。

私は，部活動に積極的に参加している。

私は，生徒会活動等に積極的に参加している。

白楊高の学校行事は，（白楊祭，スポーツ大会，マラソン大会等）は充実している。

私は，年に何冊か本を読む。

私は，毎朝，家で朝食を食べて登校する。

白楊高は，生徒の健康管理に積極的に取り組んでいる。

白楊高は，生徒の悩みに答えられる適切な指導を行っている。

私は，毎日の学校生活を明るく楽しく送っている。

私は，本校に入学できでよかったと思っている。

学校評価（保護者）アンケート
白楊高の教育目標や教育方針は適切である。

お子さんは，充実した学校生活を送っている。

白楊高は，生徒一人ひとりに目を向けた教育の推進に努力している。

白楊高は，各学科が特色ある教育活動に取り組んでいる。

　　宇都宮白楊高校では，今日までの歴史と伝統を踏まえつつ，時代の変化に対応した特色のある学校づくりを目指すために，学校評価を

　実施しています。その一環として生徒・保護者・職員を対象としたアンケートを行って，今年度の教育活動の成果や課題を明らかにし，次

　年度の計画に生かすこととしています。

　　アンケート結果が概ねまとまりましたので，この紙面でお知らせいたします。保護者の皆様には，お忙しいところご協力いただきありがと
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1%白楊高は，資格取得の指導に熱心である。

お子さんの家庭学習時間は十分である。

お子さんは，白楊高には熱心な先生が多いと言っている。

白楊高は，生徒が必要としている進路情報の収集や提供を行っている。

白楊高は，積極的に望ましい勤労観，職業観を生徒に身につけさせる指導を行っている。

白楊高は，生徒の頭髪や服装等の容儀指導がよくなされている。

白楊高生は挨拶がよくでき，校則や社会のルールを理解して行動している。

白楊高の学校行事（白楊祭，スポーツ大会，マラソン大会等）は充実している。

白楊高は，部活動が活発に行われている。

白楊高は，生徒の健康管理に積極的に取り組んでいる。

白楊高は，生徒の悩みの相談について積極的に取り組んでいる。

白楊高は，校舎内や校庭など清掃が行き届いており校内がきれいである。

白楊高は，生徒のよりよい成長を期して保護者の考えを積極的に聞く努力をしている。

お子さんが白楊高に入学してよかったと思う。

学校評価（職員）アンケート
本校は，生徒や保護者に対して教育目標や教育方針の周知を図っている。

本校の生徒は，充実した学校生活を送っている。

本校は，生徒一人ひとりを生かす創意工夫ある指導を行っている。

本校は，魅力ある専門教育を行っている。

本校は，学習指導の充実や授業の改善に組織的に取り組んでいる。

本校は，資格取得の推進に積極的に取り組んでいる。

（自分は）学習指導を充実させるために指導方法や指導内容を工夫している。

本校は，生徒が必要としている進路情報の収集や提供を積極的に行っている。

本校は，生徒の将来の進路や職業の選択について適切な指導を行っている。

本校は，全職員一丸となって，頭髪や服装等の容儀指導に取り組んでいる。

（自分は）あいさつや礼儀など，生徒に基本的生活習慣を身につけさせるように努力している。

本校の学校行事は活発である。

本校のＨＲ活動は，活発である。

本校の部活動は，活発である。

本校は，生徒の健康管理に積極的に取り組んでいる。

本校は，生徒の悩みに係わる相談について，積極的に対処している。

本校は，環境整備に積極的に取り組んでいる。

（自分は）教育力を高めるため，学習・生徒指導などの自己研修を積極的に行っている。
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